

StuRaMed Protokoll – 08.02.2016

Anwesende: Nicole Schreyer, Jana Schuchardt, Chris Wichmann, Margarethe Grupp, Stefanie Sicker, Maximilian Lehmann

Gäste:

Redeleitung: Jana Schuchardt

Protokoll: Margarethe Grupp

Inhaltsverzeichnis

TOP 0: Sitzungsorganisation	2
Feststellung der Beschlussfähigkeit	2
Protokolle	2
TOP 1: Sprechstunde.....	2
TOP 2: Kommissionen	2
Studienkommission	2
Plenum	2
TOP 3: Finanzen	2
TOP 4: Wahlen	2
TOP 5: LaborUniversität.....	2
TOP 6: Webseite	2
TOP 7: Unbeantwortete Mails	3
TOP 8: Sonstiges.....	3

TOP 0: Sitzungsorganisation

Feststellung der Beschlussfähigkeit

Wir sind mit 3/13 gewählten Mitgliedern nicht beschlussfähig.

Protokolle

Wir können die Protokolle nicht abstimmen.

TOP 1: Sprechstunde

Es ist niemand von der Sprechstunde anwesend.

TOP 2: Kommissionen

Plenum

Chris W. erzählt vom Plenum. Zum Studi-Transporter: Die Anzahl der Transporter wurde erniedrigt um die Auslastung zu erhöhen. Die BAföG-Novelle kommt demnächst raus. Der Rest betraf Finanzsachen.

TOP 3: Finanzen

Jana hat einen Point of Information: Die Kittel werden über die SEG-Med bestellt, Präpbestecke allerdings über den alten Lieferanten (MED24 o.ä.) gekauft, da die SEG-Med eine Auswahl der einzelnen Instrumente möchte und eine Absprache mit der Anatomie aufgrund der Kurzfristigkeit nicht möglich ist.

TOP 4: Wahlen

Jana möchte Meinungen zur Änderung der Sitzzahl hören. Momentan sind wir 13 gewählte Mitglieder (bis letztes Jahr 11).

Nicole möchte das davon abhängig machen, wie viele Leute sich aufstellen. Sie findet, es sei eine repräsentative Sache. Jana ist gegen eine Reduktion, da somit Menschen, die sich engagieren wollten, abgestraft werden würden, wenn sie nicht gewählt werden würden. Wir hätten 2-3 vakante Plätze (Sprecher, evtl. Stellvertreter, stellvertretender Finanzer), die wir vergeben müssten und gewählte Mitglieder dafür bräuchten.

TOP 5: LaborUniversität

Meggie zitiert die Mail vom 4.2. zur LaborUniversität. Wir entscheiden uns dafür, dies zu unterstützen und auf unserer Webseite publik zu machen.

TOP 6: Webseite

Meggie stellt die Tabelle mit Punkten zur Webseite vor, die aktualisiert werden sollten. Wir gehen

gemeinsam die Webseite durch und benennen die zu aktualisierenden Punkte.

TOP 7: Unbeantwortete Mails

- Berufungsverfahren Göttingen: Nicole

TOP 8: Sonstiges

- Die Wahlfristen haben sich verschoben. Jana hat 4 Rückmeldungen bezüglich des Wahlvorstandes und braucht noch mehr (mind. 2). Nicole merkt an, dass eine Umfrage für Fakultätsratsinteressierte rausgehen sollte. Die Wahl findet (zur Erinnerung) am 31.5. und 1.6. statt.

Die Sitzung schließt um 21:15 Uhr.